

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bošáca konaného dňa 27.02.2014 v Sobášnej sieni na Obecnom úrade v Bošáci.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Overovatelia: Daniel Šimo, Ing. Roman Kozáček

Zapisovateľka: Mgr. Lenka Matejčíková

Zasadnutie zahájil starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné, keďže je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov. Ďalej upozornil prítomných, že zasadnutie zastupiteľstva je nahrávané.

Starosta navrhol zmeniť program zasadnutia, a to výmenou bodov 3. a 10. Keďže k programu neboli vznesené ďalšie pozmeňovacie návrhy a pripomienky, starosta dal hlasovať za schválenie programu v tomto znení:

1. Kontrola plnenia úloh a uznesení OZ zo zasadnutia OZ, konaného dňa 5. februára 2014
2. Prerokovanie a schválenie žiadostí FO a PO
3. Schválenie projektu na získanie dotácie z Recyklačného fondu
4. Schválenie Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Bošáca na 1. polrok 2014
5. Správa o hospodárení obce Bošáca k 31.12.2013
6. Schválenie Rozpočtu Obce Bošáca na rok 2014
7. Schválenie a prerokovanie odmien poslancom OZ, členom komisií pri OZ a členom ZPOZ
8. Schválenie štatútu Obecnej knižnice v Bošáci
9. Schválenie VZN č. 1/2014 Knižničný a výpožičný poriadok Obecnej knižnice Bošáca
10. Schválenie odpredaja pozemku – osobitný zreteľ
11. Schválenie zmlúv
12. Pripomienky poslancov OZ a starostu obce

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

BOD č. 1

Kontrola plnenia úloh a uznesení OZ zo zasadnutia OZ konaného dňa 05.02.2014

Zápisnicu zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 05. februára 2014 dostali poslanci i s pozvánkou na zasadnutie. Starosta konštatoval, že úlohy sú splnené alebo sa plnia priebežne. Následne vyzval poslancov OZ, aby predniesli svoje pripomienky. K bodu č.1 žiadne pripomienky neboli.

BOD č. 2

Prerokovanie a schválenie žiadostí FO a PO

A/ Žiadosť o pridelenie financií mimo rozpočtu ZŠ a MŠ E.V. Riznera Bošáca

Starosta prečítal poslancom OZ žiadosť ZŠ a MŠ E.V. Riznera Bošáca o pridelenie financií mimo rozpočtu ZŠ a MŠ E.V. Riznera Bošáca. Uviedol, že čo sa týka čiastočného vymalovania stien v telocvični, vymalovaná bude hlavne hala.

P. Mgr. Záhorová spresnila, že vymaľovaná bude hala, schodisko, prístupová chodba do telocvične a vstupná chodba do telocvične. Poznamenala, že vymaľovať by chcela všetko okrem sociálnych zariadení a na výškové práce by bola najatá firma.

P. Ing. Fraňo prečítal stanovisko Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku, ktorá žiadosť prerokovala a odporúča OZ predmetnú žiadosť schváliť, v rozpočte zrušiť položku 41635006 Údržba a rekonštrukcia sobášnej siene vo výške 7 000,- € a vytvoríť novú položku Údržba a rekonštrukcia telocvične a elektronický vrátnik vo výške 7 000,- €.

P. Ing. Kozáček poznamenal, že súhlasí s pridelením financií základnej školy, treba podporiť deti a telocvičňa je v takom stave, že pôjde len o nevyhnutné opravy.

Starosta dal hlasovať za pridelenie financií mimo rozpočtu ZŠ a MŠ Ľ.V. Riznera Bošáca.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 10/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje žiadosť o pridelenie financií mimo rozpočtu ZŠ a MŠ Ľ. V. Riznera v Bošáci vo výške 7000,- € z rozpočtu Obce Bošáca. Rozpočet Obce Bošáca bude upravený v zmysle návrhu Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku.

B/ Žiadosť o odpustenie prenájmu za KD Bošáca

Starosta prečítal poslancom OZ žiadosť o odpustenie prenájmu za KD Bošáca od Základnej organizácie Slovenského zväzu chovateľov Bošáca pri príležitosti usporiadania celoštátnej výstavy anduliek v KD Bošáca v termínoch 26.07.2014 a 08.11.2014.

Starosta dal hlasovať za odpustenie prenájmu za KD Bošáca pre ZO SZCH Bošáca.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 11/2014

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje žiadosť o odpustenie nájmu kultúrneho domu v Bošáci pre Základnú organizáciu Slovenského zväzu chovateľov v Bošáci pri príležitosti uskutočnenia celoštátnej výstavy anduliek v termínoch 26.07.2014 a 08.11.2014 s tým, že organizácia uhradí spotrebované energie a kultúrny dom uvedie do pôvodného stavu.

C/ Odpoveď od p. Bradáčovej

Starosta prečítal poslancom OZ odpoveď na list a na návrh nájomnej zmluvy zo dňa 10.2.2014 od p. Bradáčovej.

P. Kochan sa vyjadril k skutočnostiam uvedeným v liste od p. Bradáčovej. Uviedol, že nie je pravda, že obec nechcela pristúpiť k vráteniu pozemkov, má na to svedkov i právnik, v tej dobe rodina Bradáčová pozemok vrátiť nechcela, chceli sa súdiť. Poznamenal, že sa vyjadril i prípisom, ktorý prišiel v minulosti na zastupiteľstvo.

Starosta uviedol, že sme navrhli platiť nájom od momentu, kedy bol pozemok prepísaný na liste vlastníctva na p. Kadleca a potom na p. Bradáčovú, ak by sme chceli

postupovať podľa požiadaviek p. Bradáčovej, dochádzalo by ku kolízii, pretože v roku 2005 bol daný pozemok na liste vlastníctva obce a nevie, či obec vôbec môže platiť nájom za pozemok, ktorý nebol na jej liste vlastníctva. Otázkou je i to, či obec chce pozemok do prenájmu len na dva roky, bol by skôr za dobu neurčitú, vždy tam je nejaká výpovedná lehota, aby to bolo na nejaký čas vyriešené. Oslobodiť parcelu od platenia daní nie je problém.

P. Mitana (z pléna) uviedol, že on by navrhol uzavrieť zmluvu nie na dva roky, ale na desať rokov, aby sa to dalo na poriadok, aby sa spravili lavičky a pod.

P. Ing. Kozáček poznamenal, že uviedol už predtým, že naše stanovisko by malo byť podložené od právnik.

P. Šimo sa informoval, ako je to so spätným platením.

Starosta uviedol, že by sa vyplatil nájom; spätne od roku 2010, v ktorom bol pozemok prepísaný na liste vlastníctva na p. Bradáčovú, ale p. Bradáčová chce nájom spätne od roku 2005. Poznamenal, že vyplatiť nájom už od r. 2005 nebude možné, bolo by možné jednorazové vysporiadanie. Ďalej uviedol, že si myslí, že ak by malo prebehnúť vysporiadanie tak s tým, že pozemok p. Bradáčovej bude vymenený za iný a vec sa definitívne vyrieši.

P. Dzurák navrhol zistiť, koľko by stálo posunutie ihriska a parcelu vrátiť p. Bradáčovej.

Starosta poznamenal, že teraz ide o to, od ktorého roku chceme spätne vyplatiť nájom, resp. jednorazovo sa vysporiadať.

P. Ing. Fraňo uviedol, že podľa jeho názoru to sami nevyriešime, preto treba získať stanovisko právnik, aby rozhodnutie nemohol nikto napadnúť.

P. Kochan poznamenal, že podporuje vypracovanie stanoviska od právnik, existujú platné zákony, kde existujú i návrhy na vysporiadanie väčšinového vlastníka voči menšinovému vlastníkovi, o čom rozhoduje súd, nie je to ani súdne konanie.

P. Ing. Kozáček podotkol, že p. Staňáková môže tiež chcieť také isté vysporiadanie.

Starosta uzavrel bod s tým, že dá vypracovať stanovisko právnikovi.

C/ Sociálna poisťovňa – rozhodnutie

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom listu od Sociálnej poisťovne. Uviedol, že kontaktoval Sociálnu poisťovňu a obec vypracuje stanovisko, že si splnila svoju povinnosť a žiadne peniaze vyplatené neboli.

D/ Vysporiadanie s obcou Zemianske Podhradie ohľadom vodovodu - Bošáca časť Zabudišová

Starosta oboznámil poslancov OZ so zisteniami komisie zriadenej na základe Uzn. č. 2/2014.

P. Kochan krátko zhrnul stanovisko komisie a uviedol, že treba uplatniť zmluvu, ktorá bola podpísaná a uplatňovať ju s tým, aby bolo splácaných 500,- € mesačne, pretože III. etapa bola skolaudovaná a užíva sa.

Starosta poznamenal, že komisiou bolo odporučené zaslať výzvu na začatie splácania, čo urobil a objasnil v nej i situáciu. Zemianske Podhradie má Bošáci uhradiť 25 % nákladov na I. a II. etapu, I. etapa bolo dotiahnutie vodovodu na Zabudišovú do vodojemu, II. etapa bol vodovod po Zabudišovej a III. etapu, ktorú podľa zmluvy má Zemianske Podhradie začať platiť až po jej skolaudovaní, si robili vo vlastnej réžii a malo byť na ňu napojené Zemianske Podhradie. Vzhľadom k tomu, že vodovod po obci ešte nebol dokončený, nenapojili ho tam, ale táto etapa je skolaudovaná a využíva sa v Zemianskom Podhradí v škôlke. Zemianske Podhradie by obci Bošáca malo platiť len za majetok, ktorý si nadobudlo ale nevysporiadalo. Zemianske Podhradie chce vidieť účtovné doklady, ale zmluvu podpísal ich štatutár, schválilo ju Obecné zastupiteľstvo vrátane výšky splátok, a obec Bošáca umožnila, aby nesplácali 1 000,- €, ale len 500,- €.

P. Ing. Fraňo doplnil, že v I. etape boli združené 3 obce – Bošáca, Ivanovce, Melčice, išlo o vodojem do melčickej doliny, až potom bol druhý vodojem na Zabudišovej. Na stretnutí v r. 2009 to Zemianske Podhradie potvrdilo, keď im dokladovali dané skutočnosti. V r. 2012 sa uskutočnilo ďalšie stretnutie na OcÚ v Zemianskom Podhradí, kde starosta Zemianskeho Podhradia všetko potvrdil, ale uviedol, že predmetný vodovod nebol využívaný. Skutočnosť je ale taká, že vodovod využívajú v škôlke v Zemianskom Podhradí. V zmluve je jednoznačne uvedené, že ak nebudú platiť splátky, ako je to dané, budú sa im prirátavať úroky z omeškania, ktoré možno budú vyššie ako istina. Obec Bošáca nechce narušiť dobré susedské vzťahy a i pre obec Zemianske Podhradie bude lepšie riadne si platiť splátky.

Starosta uviedol, že obec Zemianske Podhradie navrhla, že keď sa dokončí III. etapa vodovodu, napojí sa naň horný koniec Bošáca a poznamenal, že keď sa tak v budúcnosti stane, podľa %, ktoré bude Bošáca vlastníť, vyplatí obec Zemianske Podhradie, ale to sa bude riešiť, keď to bude aktuálne.

P. Ing. Kozáček sa informoval, či sme im už poslali faktúru alebo ju ešte len pošleme.

Starosta uviedol, že faktúru posielat' nebudeme, pretože sa platí na základe zmluvy.

P. Kochan poznamenal, že by poslal namiesto faktúry splátkový kalendár.

Starosta uviedol, že splátkový kalendár je súčasťou zmluvy.

P. Šimo podotkol, že by bolo dobré im poslať aspoň nejaké termíny.

P. Ing. Fraňo podotkol, že v zmluve je uvedené, že splátky majú byť platené do 15. dňa v mesiaci a preto by im neposielal splátkový kalendár, ale len poslednú výzvu.

Starosta dal hlasovať za podmienky, za ktorých môže vydať platobný rozkaz voči obci Zemianske Podhradie.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 12/2014

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje podanie návrhu na vydanie platobného rozkazu voči obci Zemianske Podhradie v prípade, že:

- a) do 15.04.2014 nezačnú splácať dlh v pravidelných mesačných splátkach na základe zmluvy o spoločnom využití stavby vodovodu zo dňa 11.08.2009.
- b) svojvoľného prerušenia splácania.

BOD č. 3

Schválenie projektu na získanie dotácie z Recyklačného fondu

P. Ing. Fraňo prečítal stanovisko Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku, ktorá návrh prerokovala a odporúča OZ predmetný návrh schváliť a to i v prípade, že sa do uvedeného projektu zapoja i ostatné obce z bošáckej doliny. Zároveň komisia upozorňuje obecné zastupiteľstvo, že ak predmetný návrh projektu schváli, je potrebné zapracovať túto zmenu do rozpočtu na rok 2014 (projekt, spoluúčasť, odmena za spracovanie žiadosti a podkladov projektu).

P. Ing. Kozáček sa informoval, o ktorých obciach bošáckej doliny hovoríme a spýtal sa starostu, či preveroval i záujem obcí Kostolany, Chtelnica, ...

Starosta uviedol, že záujem zapojiť sa do projektu má len obec Haluzice. Ďalšie obce kontaktoval a ich starostovia to potvrdili.

P. Dzurák sa informoval, prečo v tabuľke „Požiadavky na zberné nádoby a informačnú kampaň“ nie je obec Haluzice.

Starosta uviedol, že obec Haluzice nedodala podklady pred spracovaním dotazníka, ale v súčasnosti už v ňom sú. Poznamenal, že by sa zakúpili nové zvonové kontajnery na sklo, vozík s hydraulickou rukou, aby mohol kontajnery zväžať či len hydraulická ruka a zakúpili by sa juntové mechy alebo debničky na zber odpadov, ktoré by dostala každá domácnosť a do ktorých by triedili plechovky, tetrapaky, sklo a kartóny.

P. Brezovák z pléna sa spýtal, či by nebolo možné zadovážiť hydraulickú ruku už aj s košom, aby bolo možné vymieňať i svetlá a pod.

Starosta uviedol, že hydraulická ruka vo finančných možnostiach projektu by bola slabá na podobné úkony.

P. Ing. Kozáček sa spýtal, o akú sumu ide v súvislosti s Haluzicami.

Starosta uviedol, že ide o cca 20 000,- € a 5 % spoluúčasť. Haluzice by si zaplatili pomernú časť, ak dostanú napr. 5 kontajnerov alebo 5 zvonov, zaplatia 5 % spoluúčasť a vzhľadom k tomu, že obec Bošáca bude lídrom projektu, zaviazu sa jej, že budú dodržiavať kvóty, ktoré musia vytriediť. Podotkol, že argumentmi ostatných obcí, prečo do toho nejst' bolo, že nevedeli, či budeme splňať limity, ale je predpoklad, že s limitmi by nemal byť problém, keďže niektoré splňame už dnes a ďalšie nespĺňame len preto, lebo ich nezbierame. Poznamenal, že pre nás je dobré splňať limity, pretože čím viac odpadu vytriedime, tým menej sa vyprodukuje komunálneho odpadu a tým menej vyvezieme na skládky.

Starosta dal hlasovať za schválenie projektu na získanie dotácie z Recyklačného fondu.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 13/2014

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje:

- a) projekt a spoluúčasť na projekte
- b) pribratie Obce Haluzice do projektu pod podmienkou, že si zaplatia 5% spoluúčasť a časť nákladov pre firmu a podpíšu zmluvu o dodržiavaní limitov
- c) zaradenie celej položky do rozpočtu
- d) podpísanie zmluvy s agentúrou, ktorá zabezpečí celú žiadosť na recyklačný fond, maximálne do výšky 1500,- €, a to v dvoch splátkach, kedy 500,- € by bolo zaplatených pri podpise zmluvy a 1000,- € po schválení dotácie z recyklačného fondu.

BOD č. 4

Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Bošáca na 1. polrok 2014

Starosta sa spýtal, či poslanci OZ Bošáca majú nejaký návrh na doplnenie či zmenenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, ktorý im bol predložený spolu s pozvánkou na zastupiteľstvo, keďže hlavný kontrolór sa zodpovedá hlavne poslancom.

P. Kochan uviedol, že by sa tam mal doplniť bod „Kontroly vykonávané na základe podnetov poslancov OZ“.

Starosta dal hlasovať za návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Bošáca na 1. polrok 2014.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 14/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Bošáca na 1. polrok 2014 tak, ako bol predložený s pripomienkou tak, ako bola navrhnutá na zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

BOD č. 5

Správa o hospodárení obce Bošáca k 31.12.2013

P. Ing. Fraňo prečítal stanovisko Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku, ktorá návrh prerokovala a žiada predložiť obecnému zastupiteľstvu vysvetlenie k položkám, po vysvetlení ktorých odporúča OZ Správu o hospodárení vziať na vedomie:

1. Kancelárske potreby – veľké navýšenie za IV. kvartál – rozpis, čo sa nakúpilo
2. Odmeny na dohodu – veľké navýšenie za IV. kvartál – rozpis, čo sa nakúpilo
3. Odev, obuv – PO – predložiť rozpis nakúpených vecí
4. PHM – osobné - veľké navýšenie za IV. kvartál - vysvetlenie
5. Údržba objektov obce - veľké navýšenie za IV kvartál – rozpis, čo sa opravovalo
6. Príprava projektovej dokumentácie – rozpis akej

Starosta objasnil jednotlivé položky takto:

1. kancelársky papier, tonery, obálky, rýchloviazače, (šanoný na r. 2014), skartovačka, pečiatky
2. informoval poslancov OZ, kto tu bol v danom období zamestnaný na dohodu a poznamenal, že najväčšie navýšenie spôsobili dohody ohľadom grafickej úpravy a redigovania knihy
3. pracovné uniformy
4. PHM – nerozlišoval sa benzín a oleje do kosačky a pod.
5. rekonštrukcia bytu č. 255, terénne úpravy nad tehelnou
6. projektová dokumentácia na dom smútku, chodník, osvetlenie a statický posudok sokolovne

P. Dzurák sa informoval, či pri terénnych úpravách nad tehelnou ide o slivkový sad a spýtal sa, kedy bude prebiehať výsadba.

Starosta túto informáciu potvrdil a uviedol, že výsadba bude prebiehať na jar a je možnosť poskytnutia dotácie.

P. Durák sa ďalej spýtal, kto má na starosti sad za evanjelickou farou.

Starosta uviedol, že momentálne nikto, istý čas ho spravovala Nitra, potom obec Bošáca, ale je problém, že sú rôzni majitelia pozemkov, s ktorými nie sú uzavreté zmluvy, k sadu sa hlási i Zemianske Podhradie, ktoré má vraj uzavretú i zmluvu.

P. Dzurák poznamenal, že sa oň treba zaujímať, pretože sú tam rôzne druhy sliviek, ktoré tu inde nie sú.

P. Kochan uviedol, že v príjmovej i výdavkovej časti je stanovený príspevok na opatrovateľskú činnosť a tieto finančné príspevky sú viazané, preto je pri schvaľovaní potrebné brať do úvahy, že dané prostriedky by sa mali použiť na opatrovateľskú službu a ak sa použijú na iné účely, musí to schváliť obecné zastupiteľstvo.

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca berie na vedomie správu o hospodárení Obce Bošáca k 31.12.2013 s vysvetlivkami.

BOD č.6

Schválenie Rozpočtu Obce Bošáca na rok 2014

P. Ing. Fraňo prečítal stanovisko Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku, ktorá návrh prerokovala a odporúča OZ schváliť Rozpočet Obce Bošáca na rok 2014 so zapracovaním týchto pripomienok:

1. zaradenie položky Recyklačný fond
2. zmena položiek na základe Uzn. č. 10/2014
3. v príjmovej časti znížiť položku Vodovod Zemianske Podhradie z 22 000,- € na 6 000,- €, resp. 5 000,- € (splátkový kalendár 500,- € mesačne)
 - a. Odev obuv pre PO - Výdavok 500,- € - ušetrené 1 500,- €
 - b. Zimná údržba MK - Výdavok 500,- € - ušetrené 3 000,- €
 - c. Nákup nádob na smeti - Výdavok 500,- € - ušetrené 1500,- €
 - d. V príjmovej časti zvýšiť príjmovú položku nedaňové príjmy za predaj odpadových nádob z 250,- € na 500,- €
 - e. Údržba objektov obce - výdavok 10 000,- € - ušetrené 4 000,- €
 - f. Vybudovanie parku za KD spoluúčasť - výdavok 0,- € - ušetrené 2000,- €
 - g. Vybudovanie ihriska v MŠ - výdavok 0,- € - ušetrené 2 700,- €
 - h. KD Zabudíšová - údržba - Výdavok 3 800,- € - ušetrené 1 000,- €
 - i. Nákup materiálu do KD - Výdavok 7 200,- € - ušetrené 800,- €
 - j. Rekonštrukcia DS - Výdavok 10 000,- € - ušetrené 2 000,- €
 - k. Vybudovanie ihriska v MŠ - Výdavok 2 000,- € - ušetrené 700,- €
4. v súvislosti s bodom č. 3 znížiť príjmy o 16 000,- €, resp. 17 000,- €
5. Výdavkovú časť znížiť o túto sumu (aby bol vyrovnaný rozpočet)
6. Vo výdavkovej rozpisat' položku Údržba objektov obce

P. Kochan predniesol stanovisko hlavného kontrolóra, ktoré je prílohou tejto zápisnice.

Starosta uviedol, že ak to zastupiteľstvo schváli, rozpočet obce do 2 000 obyvateľov nemusí predkladať rozpočet v programovej štruktúre podľa § 4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Starosta dal hlasovať za návrh zostavenia a predkladania Rozpočtu bez programovej štruktúry.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 15/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje zostavenie a predkladanie Rozpočtu obce Bošáca bez programovej štruktúry podľa § 4 ods. 5 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy.

Starosta dal hlasovať za návrh rozpočtu.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 16/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje rozpočet obce Bošáca na rok 2014 tak, ako bol predložený so zapracovaním pripomienok, ktoré sú uvedené v zápisnici Komisie finančnej, sociálnej a pre správu obecného majetku zo dňa 24.02.2014.

BOD č. 7

Schválenie a prerokovanie odmien poslancom OZ, členom komisii pri OZ a členom ZPOZ

Starosta prečítal poslancom OZ návrh na vyplatenie odmien poslancom OZ, členom komisii pri OZ a členom ZPOZ:

Návrh odmien poslancov OZ

Meno	Výška odmeny za výkon funkcie poslanca	Výška odmeny za výkon funkcie predsedu resp. člena komisie	Spolu v €
PaedDr. Daniel Bradáč	90	120	210
Miloslav Dzurák	90	49	139
Vladimír Figura	30	---	30
Ing. Vladimír Fraňo	80	63	143
Miroslav Kaššovic	Vzdal sa	---	Vzdal sa
Ing. Roman Kozáček	60	---	60
Bc. Jozef Mihala	80	90	170
Jaroslav Staňák	70	---	70
Daniel Šimo	30	---	30
Lýdia Zámečníková	90	20 + 84	194

Návrh odmien členov komisii pri OZ

Dušan Kochan	14,- €	Mgr. Katarína Jakubíková	84,- €
Tatiana Macková	56,- €	Daniela Hoferková	42,- €
Tatiana Helíková	84,- €	Ján Wittkay	84,- €
Ján Karlík	84,- €	Bc. Ingrida Pöštényi	84,- €
Mgr. Miroslava Kozicová	84,- €	Ing. Dana Holičková	42,- €
Eva Adamaťová	21,- €	Roman Kopunec	14,- €
Ján Bunda	14,- €		

Návrhy odmien členov ZPOZ

Mgr. Anna Kosová	40,- €	Tatiana Helíková	60,- €
Mgr. Lenka Matejíková	90,- €	Mgr. Martina Hulínková	50,- €
Anna Mihalová	30,- €	Mgr. Júlia Berová	10,- €
Lýdia Zámečníková	10,- €	Mgr. Katarína Jakubíková	10,- €

P. Ing. Kozáček sa vzdal svojich odmien: 60,- € venuje OŠK Bošáca.

P. Šimo sa vzdal svojich odmien: 30,- € venuje DHZ Bošáca.

P. Ing. Fraňo sa vzdal svojich odmien: 100,- € venuje OŠK Bošáca a 43,- € venuje ZOSZCH.

P. Kochan sa vzdal svojich odmien: 14,- € venuje OŠK Bošáca.

P. PaedDr. Bradáč uviedol, že počet zasadnutí komisie Školstva, kultúry, športu, obchodu, služieb a cestovného ruchu v r. 2013 bolo rozhodne vyšší, ako umožňuje rozpočet

a preto majú všetci členovia tejto komisie relatívne rovnakú výšku odmeny, i keď nemali 100 % účasť, ale ten minimálny počet 12 zasadnutí za rok mali takmer všetci členovia komisie.

P. Dzurák sa informoval, či by nebolo možné obmedziť počet členov v komisiách, napr. Komisia pre ochranu verejného poriadku má až 9 členov a možno by jej stačilo 5 členov.

Starosta uviedol, že by bolo lepšie riešiť to až po voľbách v novom funkčnom období.

Starosta dal hlasovať za návrh na vyplatenie odmien poslancom OZ, členom komisií pri OZ a členom ZPOZ.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 17/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje vyplatenie odmien poslancom OZ, členom komisií OZ a členom ZPOZ v zmysle návrhu starostu obce a pripomienok poslancov a členov komisií pri OZ.

BOD č. 8

Schválenie štatútu Obecnej knižnice v Bošáci

Starosta oboznámil poslancov OZ so Štatútom Obecnej knižnice.

Starosta dal hlasovať za návrh Štatútu Obecnej knižnice v Bošáci.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 18/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje Štatút Obecnej knižnice v Bošáci.

BOD č. 9

Schválenie VZN č. 1/2014 Knižničný a výpožičný poriadok Obecnej knižnice Bošáca

Starosta oboznámil poslancov OZ s VZN č. 1/2014 Knižničný a výpožičný poriadok Obecnej knižnice Bošáca.

Starosta dal hlasovať za návrh VZN č. 1/2014 Knižničný a výpožičný poriadok Obecnej knižnice Bošáca.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 19/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Bošáca č. 1/2014 o knižničnom a výpožičnom poriadku obecnej knižnice Bošáca tak, ako bolo predložené na OZ obce Bošáca.

BOD č. 10

Schválenie odpredaja pozemku – osobitný zreteľ

Starosta oboznámil poslancov OZ so situáciou ohľadom odpredaja pozemku p. Tkáčovi.

Starosta dal UNBLOCK hlasovať za predaj pozemku a kúpnu zmluvu s p. Tkáčom.

Hlasovanie: za 6 (z 6 prítomných) proti 0 zdržali sa 0

Uznesenie č. 20/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje podľa § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov predaj nehnuteľností vo vlastníctve obce Bošáca a to:

- par.č.6439/4 – ostatné plochy o výmere 1 632 m²

- par.č.6439/5 – ostatné plochy o výmere 197 m²

reg. C-KN v katastrálnom území Bošáca, obec Bošáca, zapísaného na LV č. 1. do vlastníctva Ivana Tkáča, pod Sokolicami 44, 911 01 Trenčín

za kúpnu cenu:

par.č: 6439/4 **4896, 00 EUR**

par.č.: 6439/5 **1970, 00 EUR**

určenú podľa znaleckého posudku č. 1/2014

ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že:

1. par. č. 6439/4 a 6439/5 susedí s parcelou vo vlastníctve kupujúceho a nenašiel sa iný záujemca o odpredaj daných parciel.

Uznesenie č. 21/2014

Obecné zastupiteľstvo obce Bošáca schvaľuje kúpnu zmluvu medzi obcou Bošáca a kupujúcim Ivanom Tkáčom, bytom pod Sokolicami 44, 911 01 Trenčín, na odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce Bošáca a to: pozemku par.č.6439/4 – ostatné plochy o výmere 1 632 m² a pozemku par.č.6439/5 – ostatné plochy o výmere 197 m².

BOD č. 11

Schválenie zmlúv

Starosta uviedol, že Dodatok k zmluve – CVC Nové Mesto nad Váhom nie je potrebné schváliť, keďže na zastupiteľstve OZ Bošáca konanom dňa 05.02.2014 bol schválený príspevok a zmluva so spoločnosťou EkoInocent bola schválená v rámci Uzň. č. 13/2014. Poznámeneal, že treba prerokovať len Zmluvu o poskytnutí architektonických služieb č. 2014/01 s p. Mgr.arch. Georgom Bliznakovom.

P. Dzurák sa informoval, v akom horizonte by sa Sokolovňa opravila.

Starosta uviedol, že by chcel čo najskôr, chcel by požiadať o dotáciu, no vtedy je najskôr potrebné mať projekt, aby mohla byť dotácia poskytnutá.

P. Dzurák sa spýtal, či by nebolo dobré najskôr zbúrať starú poštu a do projektu zahrnúť už aj voľný priestor, ktorý tým vznikne.

Starosta uviedol, že najskôr treba zachrániť Sokolovňu a priestor za ňou sa bude riešiť neskôr.

P. Dzurák poznámeneal, že sa mu zdá suma vysoká, keď ani nevieme, kedy sa bude oprava realizovať.

P. Ing. Kozáček sa spýtal, čo na čo bude Sokolovňa slúžiť.

Starosta uviedol, že je to menší priestor, môžu tam bývať napr. schôdze, menšie akcie a pod.

P. PaedDr. Bradáč uviedol, že Sokolovňa by mala všestranné využitie.

P. Zámečniková poznamenala, že Sokolovňa by mala vybavenú napr. i kuchynku a teda by tam mohli prebiehať rodinné oslavy či kary.

Starosta poznamenal, že je to kus histórie, ktorý sa dá zachrániť, zbúranie je to najjednoduchšie riešenie, ktoré vlastne riešením nie je.

P. Ing. Kozáček uviedol, že máme kultúrny dom a nevie, či nebude Sokolovňa navyše.

P. Wittkay z pléna poznamenal, že pre Jednotu dôchodcov v Bošáci je vyjsť po schodoch do zasadačiek náročné, mávajú tam schôdze i rôzne menšie aktivity a ak by sa zachránila Sokolovňa, zachránila by sa pamiatka pre celé generácie.

Starosta podotkol, že projekt robíme i kvôli tomu, že bude nové obdobie poskytovania eurofondov, predpokladá sa, že tam bude možné získať dotácie na obnovu budov, a pokiaľ nemáme projekt, nemôžeme sa o ne uchádzať, pretože výzvy nebývajú dlhé a za ten čas sa projekt spraviť nestihne.

P. Šimo uviedol, že by sme si mali určiť priority na ďalších 4-8 rokov, čo sa týka projektov, a toho sa držať a uistiť sa, či vyjdeme finančne.

P. Wittkay z pléna poznamenal, že čím dlhšie sa bude oprava odkladať, tým viac bude budova zničená a bude potrebovať vyššiu investíciu.

P. Dzurák podotkol, že bol schválený projekt aj na nadstavbu bytovky a nevie, či sa to bude robiť.

Starosta uviedol, že čakáme, kedy budeme môcť získať stavebné povolenie.

P. Kochan poznamenal, že poslanci si musia pamätať i z predchádzajúceho obdobia, že keď príde programové obdobie a nie je pripravený projekt, budú sa projekty stále odkladať, a rovnako i ŠFRB má isté termíny.

P. Ing. Kozáček uviedol, že robíme len projekty a žiadne sa nerealizujú a preto si treba určiť priority.

Starosta uviedol, že zistí, či je potrebné predmetnú zmluvu schvaľovať.

BOD č. 12

Pripomienky poslancov OZ a starostu obce

P. Dzurák sa poznamenal, že by bolo dobré natrieť plot okolo potoka, ak by Povodie Váhu prispelo nejakými finančnými prostriedkami, keďže je už hrdzavé a bez farby. Ďalej sa informoval, či sa spraví lávka nad potokom.

Starosta uviedol, že ak bude čas a priestor, tak pokojne, i keď momentálne sú ana práci iné veci a lávka sa spraví určite.

Starosta pozval poslancov OZ i občanov na fašiangovú zábavu s pochovávaním basy, spojenú s menším pochodom masiek a zabíjačkovými špecialitami.

Starosta poďakoval p. Staňákovej a p. Pacekovej i všetkým, ktorý organizovali alebo sa zúčastnili „Kvapky krvi bošáckej doliny“.

P. Ing. Kozáček poznamenal, že ak si dobre pamätá, pri projekte na nadstavbu bytovky sa podpísala zmluva s p. Beťkom, ktorý sa zaviazal spraviť projekt do 6 týždňov od podpisu a zároveň požiadal starostu, aby na ďalšej schôdzi predložil stav projektov. Uviedol, že už v minulosti žiadali poslanci starostu o predloženie pozemkov, ktoré sú majetkom obce, a ktoré by boli vhodné na výstavbu napr. bytového domu. Zatiaľ nič nebolo predložené.

Starosta po diskusii s p. Ing. Kozáčkom uviedol, že predloží poslancom OZ stav projektov. Uviedol, že pri nadstavbe nad bytovkou č. 255 sa pripravuje stavebné povolenie, pri nadstavbe OcÚ je hotová vizualizácia a dokončuje sa projekt, pri zbernom dvore sa opakuje verejné obstarávanie na kontajnery, vozidlo a stavbu. Ostatné projekty čakajú na realizáciu.

P. Šimo uviedol, že na jeseň navrhoval vytvoriť poslaneckú skupinu, ktorá prejde obecné budovy a i podľa toho by sa dalo zistiť, v akom sú budovy stave a na základe toho si určiť priority.

Starosta uviedol, že napr. sokolovňu budeme robiť preto, lebo chceme požiadať o dotáciu, že mu jasné, že je toho veľa, a je i veľa neplánovaných vecí, ako napr. chodník nad cintorínom.

P. Mgr. Záhorová sa spýtala, že keď sa prerábala škola, prečo sa neprerobila i telocvičňa.

P. Kochan uviedol, že do projektu bola zahrnutá i telocvičňa, ale projekt im vrátili, pretože bol limit, koľko môže byť na jedného žiaka finančných prostriedkov, ktorý vysoko prekračovali, ak by bola do projektu zahrnutá i telocvičňa.

Starosta uviedol, že dôvodom je i to, že telocvičňa je založená.

P. Mgr. Záhorová sa informovala, že či ak bude chcieť spraviť nejaký projekt na telocvičňu, nepôjde to, pretože je založená.

Starosta odpovedal, že ak pôjde o projekt financovaný z eurofondov, naozaj to nepôjde.

P. Mgr. Záhorová uviedla, že bude potrebná ešte rekonštrukcia podlahy a to bude dosť veľká položka, ceny podláh, ktoré by mali byť v telocvičniach či v halách sa pohybujú okolo 25 000 – 30 000 €.

P. PaedDr. Bradáč sa informoval, či je podlaha v takom zlom stave.

P. Mgr. Záhorová uviedla, že je v katastrofálnom stave.

Poslanci OZ Bošáca a starosta sa dohodli na prehliadke školy i škôlky dňa 11. marca 2014 o 16:00.

P. Mgr. Záhorová pozvala poslancov OZ i občanov na deň otvorených dverí v ZŠ a MŠ E.V. Riznera, ktorý sa uskutoční dňa 14.03.2014.

P. Dzurák sa informoval o parkovaní autobusov na námestí.

Starosta uviedol, že autobusy budú na skúšku zaparkované pri družstve.

P. Brezovák uviedol, že pri bytovkách nie je počuť rozhlas.

P. Kochan poznamenal, že je tam robený rozhlas na poslednom stípe a je smerovaný na bytovky, aby ho počuli.

Starosta uviedol, že ďalej už ani nie je stíp.

P. Wittkay z pléna uviedol, že spravili akciu, počas ktorej mohli deti tráviť jarné prázdniny v telocvični pod dozorom dôchodcov. Akcia mala úspech a chceli by ju zopakovať i v lete a tak by chceli požiadať OŠK Bošáca o pomoc, nielen materiálnu ale hlavne zabezpečiť ľudí na dozor a na aktivity či inštruktáž pre deti.

P. Kochan uviedol, že je potrebné to premyslieť, pretože nebudú vedieť, koľko budú mať detí.

P. Wittkay z pléna uviedol, že deti by sa nahlasovali dopredu.

